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厳冬の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

  さて、２学期末には、お忙しい中、学校評価アンケートに協力していただき、ありがとうございました。集計作業を

終えましたので、アンケートの結果と、皆様のご意見の中から同様の意見が複数あったものを優先的にいくつか選ん

で、それについての学校の考えを掲載しました。 

アンケート結果は、｢1：そう思う｣｢2：ややそう思う｣を合わせた割合を示しています。（第一回結果→今回結果） 

 
１ 宮郷小は、学校・学年・学級の様子などが保護者へ連絡され、学校

の考え・子どもの様子・連絡事項などがよくわかりますか。（ホームペ

ージ、メール、各種たより・電話・連絡帳等） 

２ 宮郷小は、保護者が学校を理解したり、協力したりしやすい

環境をつくっていますか。 

３ 学校の事で分からないことなどがあるときに、気軽に学校に

相談できる雰囲気がありますか。 

４ あなたのお子さんは、国語や算数等の教科の基礎・基本が身

に付いていると感じますか。 

５ お子さんは進んで家庭学習をしたり、読書をしたりする習慣

が身に付いていますか。  

６ お子さんは、英語に興味をもち、英語学習に楽しく取り組ん

でいますか。 

７ お子さんは、英語の学習の内容が身についていますか。 

８ お子さんに学校や家庭・地域で自分から進んであいさつでき

るようはたらきかけていますか。 

９ お子さんは、家の手伝いをやっていますか。 

10 お子さんは、毎朝朝食を食べて登校していますか。 

11 お子さんは、毎日十分な睡眠をとっていますか。 

12 学校は、感染症予防など児童自らの健康に対する意識を育

てていますか。 

13 通学路の危険個所について、お子さんと話し合ったり確認

しあったりしていますか。 

14 通学路の児童の安全確保や地域との連携のため、「保護者

による通学路安全パトロール」は大切だと考えていますか。 

15 お子さんの夢や希望について一緒に考えたり、ふだんの会

話の中で、機会をとらえて話題にしたりするようにしています

か。 

16 宮郷小は、教職員が自覚と責任をもって児童の教育活動に

取り組んでいると思いますか。 

 

 

８６→８６％ 

８５→８７％ 

８２→８１％ 

８２→８６％ 

９５→９５％ 

７１→７４％ 

８９→８９％ 

７０→６８％ 

７４→７１％ 
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８６→８４％ 

８３→７９％ 

８６→８５％ 

８９→８７％ 

８７→８６％ 



＜結果および今後の取り組みについて＞ 

○項目 4「国語や算数等の教科の基礎・基本が身に付いている」について、4P の上昇が見られ、嬉しく思いました。

漢字計算の能力を身に付けるためには繰り返しの練習が必要です。しかし、ただ機械的に練習しても身に付くもの

ではありません。漢字や計算の力を「活用する」場面を学校でも意識して設定し、「身に付く学習」を展開してい

きたいと考えます。 

○項目 5家庭学習については、「強制的な『宿題』がないとやらないので困る」「自由度のある家庭学習をさせたい」

など、お子さんによって、保護者の皆様のお考えも様々であることが、学校評価アンケートから見えてまいりまし

た。学校でも、毎日のドリル的学習や「チャレンジデー」の取組、デジタルドリルなど、いろいろな提示をしなが

ら子どもたちのやる気を引き出していきたいと考えます。 

○項目 6、7 英語学習について、3~6 年生の児童アンケートでは、楽しく取り組む 81％、身に付いている 84％という

回答を得ました。母語ではない英語に対して抵抗がある児童もいるかと思いますが、動画や絵カード、歌やチャン

ツ、ゲーム性のある活動などを取り入れながら、興味関心をより高められる工夫を続けていきたいと考えます。 

○項目 9「家の手伝い」について、3Pの上昇が見られました。頑張った姿を認め「ありがとう」と声をかけていただ

くことで、家族の一員として役に立ちたい、という思いが強くなっていくと思います。学校生活でもお手伝いが大

好きな児童がおります。「みんなのためにがんばりたい」という気持ちを大切にしてあげたいと思います 

○項目 12 感染症対策については、インフルエンザ等の流行に合わせて、手洗い、うがい、換気、湿度を保つ工夫な

ど、児童の健康に関する意識を高めていけるような指導を続けていきたいと思います。 

 

◇◆◇保護者の方々から学校をよりよくしていくためのご意見～自由記述欄より～◆◇◆ 

                    ※学校全体にかかわるご意見を複数いただいたものについて紹介いたします※ 

○登校班について…登校班が機能していないというご意見をいただきました。先日町別集会があり、担当している職

員と一緒に、通学路の確認をし、登校中のマナーや悩み事などについて話し合いました。登校班は広い学校区の中

で、安全に登校するために作られたものです。低学年の児童にとっては一緒に歩いてくれるお兄さんお姉さんがい

ることはとても心強いことかと思います。班で登校することで、「時間やルールを守ること」や「他の人に迷惑を

かけないようにすること」、「めんどうをみたり、ありがとうの気持ちをもったりすること」等を学んでほしいと感

じます。ご心配やご不満を感じている保護者の方もいらっしゃいますが、子どもたちが安全に登校できるよう、地

域で見守り、声をかけていただければと思います。各地区の支部長さんには、班編制や班長さんへの指導などでお

骨折りいただき、感謝申し上げます。 

○運動会について…盛り上がりに欠けるというご意見をいただきました。以前は演技や競技の練習に莫大な時間をか

け、本番当日もお弁当持ちで午後まで競技があった運動会ですが、今は授業時数との関係から決められた練習時間

の中で仕上げ、当日も午前で終える学校が多くなっています。そのような中でも、児童に達成感や充実感を味わっ

てほしいという思いは、保護者の方も職員も同じなのだということがアンケートから感じられました。種目や内

容、編成などについては体育部会を中心に検討させていただき、児童数が多く、且つ限られた時間の中でより良い

ものが作れるよう、また、数年後の運動会の形も見据えながら、考えていきたいと思います。 

○行事の際に駐車場が少ない、というご指摘をいただきました。職員数が多く敷地が狭いため、また、多数の自動車

が校庭に乗り入れてしまうと轍
わだち

ができてケガにつながることなどから、保護者の皆様にはご不便をおかけしてお

ります。校区が広く、徒歩や自転車でも大変、というご家庭もあるかと思いますが、何卒ご理解のほどよろしくお

願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様には、お忙しい中、第二回学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。い

ただいたご意見や改善点は全て取りまとめ、全職員で検討いたしました。ここには掲載されていないご意見や改

善点についても、担任や各担当で対応ができるものは、児童への指導を含め、すでに対応を済ませたり、現在検

討を行ったりしております。しかし、現状では対応できないこともあることをご了承いただきたいと思います。

保護者の皆様には、いろいろな視点から様々なご意見やお考えがあるということについて、 

職員一同、謙虚に受け止め、今後の学校運営・教育活動に生かしていきたいと考えており 

ます。貴重なご意見、ありがとうございました。 

 今後も引き続き、宮郷小学校の教育活動へのご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 


